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A II.  Rákóczi  Ferenc Könyvtár városi,  vármegyei és országos feladatokat  ellátó könyvtár,

mely küldetésének tartja,  hogy a Miskolcon és a vármegyében élők számára összehangolt,

egységes és sokrétű szolgáltatásokat nyújtson; az elérhető legmagasabb minőségben biztosítsa

az  információhoz,  a  tudáshoz  való  szabad,  korlátozások  nélküli  hozzáférést  nyitvatartási

időben  a  könyvtár  épületeiben,  honlapján  keresztül  online  formában  időtől  és  tértől

függetlenül.

Küldetésünket korszerű gyűjteményépítéssel, minőségi szolgáltatásokkal, használóközpontú,

családbarát  és  közösségépítő  programokkal,  munkatársaink  szaktudásának  folyamatos

fejlesztésével valósítjuk meg:

 Biztosítjuk az egyetemes, nemzeti, nemzetiségi és helyi kultúra írott, audiovizuális és

elektronikus  formáinak  közvetítését,  közkinccsé  tételét  és  elérhetőségét  az

intézményeinkben, valamint a világhálón keresztül.

 Színvonalas  irodalmi  rendezvényekkel,  hagyományos  könyves  ünnepekkel,

programokkal  terjesztjük,  népszerűsítjük  az  olvasást,  a  könyvet  és  kulturális

értékeinket.

 Lehetővé tesszük a dokumentumokhoz, információkhoz, könyvtári szolgáltatásokhoz,

a teljes könyvtári rendszerhez való hozzáférést. 

 Előmozdítjuk az olvasáskultúra, az írni-, olvasni tudás, a hagyományos, elektronikus,

információs  és  digitális  írástudás  egyidejű  terjesztését;  a  gyermekek  olvasóvá

nevelésével segítjük a kompetenciafejlesztést, a tanulási nehézségek leküzdését. 

 A hátrányos helyzetűek és fogyatékossággal élők kiemelt támogatásával biztosítjuk az

információs esélyegyenlőséget.

 Hozzájárulunk a kulturális, oktatási, nevelési tevékenységek, az egész életen át tartó

tanulás,  a  szórakozási  igények  tartalmas  megvalósításához,  a  szabadidő  hasznos



eltöltéséhez.

 Ellátjuk szakmai oktatási feladatainkat, szervezzük és megvalósítjuk a vármegyében

dolgozó könyvtárosok képzését, továbbképzését, tapasztalatcseréjét. 

 Erősítjük  a  könyvtárszakmai  összefogást,  a  könyvtárak  jelentőségét  és  társadalmi

megítélését.

 Támogatjuk  a  helyi  gazdasági,  természeti,  társadalmi,  kulturális  és  a  helytörténeti

értékek  kutatását,  népszerűsítjük  és  megőrizzük  azok  eredményeit.  A  helyismereti

gyűjteményünk és a kapcsolódó szolgáltatások segítségével erősítjük a vármegyében

élők kötődését lakóhelyükhöz.

 Segítjük az állampolgári jogok gyakorlását, növeljük a területi,  társadalmi, szociális

vagy egészségügyi okokból hátrányos helyzetbe került használók esélyegyenlőségét.

 Erősítjük  a  vármegyei  és  városi  kötődést,  a  lokálpatriotizmust,  az  identitástudat

megőrzését,  közönségkapcsolatainkkal  hozzájárulunk  a  közösségi  színterek

építéséhez,  növeljük  a  vármegye és  a  város  versenyképességét,  értelmiségmegtartó

erejét.

 Ösztönözzük az itt élő nemzetiségek kultúrájának, közte az anyanyelvi kultúrának az

ápolását.

 Hozzájárulunk a vármegyei és városi tudásvagyon gondozásához, megőrzéséhez.

Borsod-Abaúj-Zemplén  vármegye  és  Miskolc  lakosságának  könyvtári  és  információs

szolgálata mellett jelentős szerepünk van az Országos Dokumentum-ellátási Rendszerben. A

Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer működtetésével biztosítjuk a vármegye kistelepülésein

a teljes körű könyvtári szolgáltatást.

Nyilvános  közkönyvtárként  feladatainkat  a törvényi  előírásokkal,  a fenntartó  és a  szolgált

közönség elvárásaival összhangban látjuk el.


